Ejercic o

Jes Y wmediga e He P ﬂ%’"éﬁ//? wicie! dg py ;
o &l hilo erae logo cnrbmte

X+ o = Xl +ylo) = 2Q@r K>

X = 28erek | &= z__f(agfm'q-—aala-l)

Mb

2) U = wglms — rbgy  © iy £ ek - mbgzeCwofoﬂmfof)

: I emdfiapRciin gr e ganhiborie !
El [iHCuma pornmeeC eu fCpore ,y fe e

du/ } (vv@,éc.’ofm’ rﬁengfw) } —2 | ML = - Z
b) My T

Lo Wt"/@t;\ del sitiang € e |

. _ _ — g @ 7
E= Ef) = Ule) = %2@@6 g =
Te= il ©

J° 2 o+ 1 x& + gl spuex )
£= Lyt -9y ¢ Govet v Iy =

a . L= f,Z/Wé(2+,€¢ofo/¢S(“
o = Lpsx A+ Lrux . Ve J

5 uds LFET

o i . y = Z./fo—l/ld o.(
'L:)"’ Z—e(,(v.fw/ ——&Jfo(.).-z,e( —-@jp(') 4 =

- . . o = z O('L-J—VV' Lo
Wngc(l—-—@ﬂ) v PTAX -+ (3 fe) | g

L = E o ) = waf
ngf(,,——>-4-V""a ( \rz

= £ T 2Lt x -

“ < _
E(x=Tr) = wme m_;:(z+ - )
z

e
s

| ﬂ/z
S|a (= (222 o )

vz



) A partrde b lerdlis R o Gacrgs !

Eqecicio 2.)
‘ o
E = 2aZpp? + MaRpif = Eo = MgR
a
con Tp= Te+MRE= I MRES MR = 3 MRE
z 2

P -
> 3 MREPT 4 MgRerp = MgR &
< .

VDN it anrane=.
\ \ . @ CPZ:%”@/R'(/D"'JQJLIP)

L) PR Camwal w—Mgeore = Mae-
N .
Mgfewhf‘-’r’:: MAG- € = MR
S N = Mg MRt = Mgea — AL Mg(’?wdoﬂf):f‘_’l? (T#ro,fcp-.—é)
\ 3
o~ 2
- = 9/12 Jeulf

dariondo I ecuac}aﬁ ae vwvf;« 1wente! e
3

T = Mg\t — HRCe

S Tz Mgl = Z rigeatt Mg e
¢ 3
‘ St
wléﬂt@f el o ne derliga | 17’!5 _fE [N/ ; f'g Z /TI - / B
INT Foog @ —<
_ /e -
¢ mienzz a Jefhir poa wp="T/e | fe = L _
| Feos /g — 4 I3 - g
) las trdinies sl o Jom | N~ Mg o= =R (D
. Mot =T = MR G, e TEAfeN (A0
Te o = RT Con D
Ehuaando T tubre (LD g g — T6 5, = MR
[ L S
fc,:,: 2 et — 7) }

. i
UL P (A'Y) & CAJ G elhimvgnas AN gutre () @(A) :

Mg ot "’fb(ﬂgéo;rtf—r/ll?t%z): MR
e —y
: |
Yo . )




Eqeveicio 3 )

3) S = — WF RO € - (N’"-""ﬁ)”g’ _—re’% = MR 6?9
=) N = Mg
T = M P Remd
L) Q:Iaj ; Z:_Q_Q.;-W/K | )
» o p
] €O dE /T3 DT vespecés & O esahagmel € la base { K, E8 ,ea] :
[‘Q/e’é’é&]. %Mfza g Oz - MR z 20
° CE | To preesme o =02 o 5o
O o %MI?Z-!—MJZ?— oo 5

— ]
B D piSied lapge  OJ ca{uaip& .

- -
a % > = : K — puead €
- < O - e €S = (oSS )
ey = i oS8 C T

e el ey e e it TR T £ T T
e T

- -\ 7
= [:; = ﬂoc-j: MK1EZCQ+¢J&59) e - bomewdes J
41 .

m—r-ﬂ'r""'"""""'—'"_mw_‘
__,.«-—""""M"_de‘"wn

c) 2% Cwial Kie O

2 o = 03 ;
,-—-', . . : O
MOC&«:) (o ° Mg R Cep ;
= d’é:_) + j LA A Lo = L\JIQ x Lo =
L—O = o {K,€9 /ecf’}

—

-~ z Af : N R
; — 42 cofe | € =MW (20 —3gnd )fgma‘ e
- M:ZZM! 2 QAo Cosd ) /I o0 k =z )( J ‘_

ﬁ[{zﬂ—— 3@6‘9{9))’&4&]&/ c(8xo0)

= R fon® =
3 Mg , e

Z;A?:'CZ‘Q‘ - waﬁa)w

e et e T




